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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului pentru concursul  

„Tinerii cercetători” (2024-2025) 

24.80012.0807.11TC Facilitarea politicilor demografice prin explorarea datelor studiului 

Generații și Gen, dr. Ecaterina GRIGORAȘ, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anul 2024, perfectat în baza audierii 

raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, 

Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 30 decembrie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Activitățile desfășurate au contribuit la realizarea scopului și obiectivelor pe anul 2024 care s-au 

axat pe selectarea și elaborarea indicatorilor pentru analiza a trei direcții majore de cercetare: 

analiza fertilității și parteneriatelor, intențiile de emigrare și sănătatea populației. Au fost elaborate 

sintaxele privind numărul biologic de copii pentru asigurarea analizei comparative a dinamicii 

fertilității. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Echipa proiectului a avut timp insuficient pentru a disemina rezultatele obținute. A fost pregătit 

spre publicare un articol științific. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Din echipă fac parte doctoranzi, cercetările cărora în cadrul proiectului vor contribui la pregătirea 

tezelor de doctorat.  

IV) Colaborarea la nivel internațional și național:  

La nivel național a fost realizată colaborarea cu BNS; la nivel internațional cu Institutul 

Interdisciplinar de Demografie din Olanda în scopul accesării bazelor de date ale studiului 

Generații și Gen, pe anumite țări și a oferirii consultării în elaborarea sintaxelor utilizate în 

programele statistice. 

 

Punctaj mediu acordat: 27,0  

Concluzii, recomandări: Obiectivele trasate pentru anul 2024 în linii mari au fost atinse, 

rezultatele obținute se află în corespundere cu activitățile planificate. Se recomandă o mai mare 

mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com
mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com


diseminare a rezultatelor proiectului prin publicare în reviste științifice de profil și participări la 

conferințe științifice naționale și internaționale. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE.  

Raport aprobat  

  

  

  

Adjunct al Conducătorului  

Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                      dr. hab. Rodica CIOBANU  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


